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 Prefeitura de Paraíso 

Estado de Santa Catarina 

Edital de Processo Seletivo nº 02/2018 

 

 

 

TIPO DE PROVA: 01 

CADERNO DE PROVA 

CARGO: Professor de Informática 

________________________________________________________________________________________________________________________________

INSTRUÇÕES: 

 

 Deixe sobre a carteira apenas o documento de 

identificação e a caneta esferográfica de tinta preta 

ou azul, feita de material transparente. 

 Preencha o Cartão Resposta, com as informações 

solicitadas. 

 Confira se sua prova é para o cargo ao qual se 

inscreveu e se a mesma contém 20 questões, 

numeradas de 1 a 20. Caso contrário, informe 

imediatamente ao fiscal de sala. 

 Não serão aceitas reclamações posteriores por 

falha de impressão e/ou total de questões. 

 Para cada questão existe apenas uma resposta 

certa. 

 A resposta certa deve ser marcada no Cartão 

Resposta. 

 

VOCÊ DEVE: 

 

 Conferir no seu cartão resposta se o tipo de prova 

destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova 

constante no caderno de prova que lhe foi entregue.  

 As provas de cada cargo serão identificadas pelos 

números 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do 

candidato a conferencia do tipo de prova constante 

no cartão resposta e no caderno de prova.  

 Segue demonstrado a forma correta de preencher o 

Cartão de Resposta: 

ATENÇÃO: 

 

 As marcações duplas, rasuradas ou marcadas 

diferente do modelo acima, ocasionará a anulação 

da questão.  

 É de responsabilidade do candidato o 

preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

 A prova terá duração de 02h30min, incluído neste 

horário, o tempo para o preenchimento do Cartão 

Resposta. 

 A saída da sala só poderá ocorrer após decorridos 

30 (trinta) minutos do início das provas.  

 Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao 

fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 

aplicação das provas.

________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Anote aqui suas respostas para posterior conferência: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
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 Questões de Conhecimento Específico 
 

01. No Microsoft Excel, um usuário digitou nas células indicadas os seguintes números: 5 em J2, 84 em 

J3, 12 em J4, 8 em J5 e 17 em J6. A fórmula correta para somar-se o intervalo de J2 a J6 é: 

A) SOMA(J2:J6) 

B) SOMA=J2,J6  

C) SOMA”J2=J6” 

D) SOMA(J2;J6) 

 

02. Para ver a página atual num relance, em um documento do MS-Word, conferimos: 

A) O lado direito da barra de Status superior. 

B) O lado esquerdo da barra de Status inferior. 

C) O lado direito da barra de Status inferior. 

D) O lado esquerdo da barra de Status superior. 

 

03. Qual atalho do MS-Word 2007, usa-se para abrir a janela “Ir Para”: 

A) F3. 

B) F4. 

C) F5. 

D) F7. 

 

04. Analise o trecho a seguir e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

O comando __________ no Linux, conta as linhas, palavras e caracteres de um ou mais arquivos. 

A) cont 

B) wc 

C) tr 

D) tail 

 

05. É um tipo de memória somente para leitura, sua gravação é efetuada na fábrica, não pode ser usada 

para escrita pelo usuário e não perdem seus dados quando o computador é desligado. Trata-se da 

memória: 

A) RAM. 

B) ROM. 

C) Cache. 

D) DDR. 
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06. Para o Windows ME cada um dos arquivos que se encontra em disco deve ter um nome referência. 

Existe um conjunto de caracteres que não podem ser utilizados em nomes de arquivos. Qual nome de 

arquivo abaixo é válido para o Windows ME? 

A) Carros:E$toque 

B) CARROS?ESTOQUE 

C) c@rros-Estoque& 

D) <carros>estoque% 

 

07. Qual alternativa abaixo não é um tipo de slot de placa-mãe: 

A) AGP. 

B) CNR. 

C) PCI. 

D) AYX. 

 

08. O comando para mover a janela de visualização da área de trabalho do AutoCad, de acordo com o 

deslocamento do cursor é: 

A) Pan. 

B) Window. 

C) Undo. 

D) Osnap. 

 

09. Observe o gráfico abaixo: 
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Qual é o tipo de gráfico do MS-Excel usado na imagem? 

A) Pizza. 

B) Área. 

C) Linhas. 

D) Radar. 

 

10. São redes de área de armazenamento usadas para fazer a comunicação de um servidor e outros 

computadores, ficando restritas a isso. Trata-se da rede tipo: 

A) WWAN. 

B) PAN. 

C) SAN. 

D) RAN. 

 

11. Analise o trecho a seguir e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

O diretório ______ do Linux, descreve a localização sugerida para os diretórios locais dos usuários. 

A) /dev 

B) /home 

C) /boot 

D) /etc 

 

12. O protocolo TCP/IP possui internamente meios de testar a conexão. Pode-se realizar o teste através 

de um utilitário presente em qualquer computador que tenha o TCP/IP instalado. Qual o nome desse 

utilitário? 

A) PING. 

B) FDISK. 

C) MBR. 

D) CMOS. 

 

 

 Questões de Língua Portuguesa 
 

 

INSTRUÇÃO: As questões de nº 13 a nº 17 dizem respeito ao Texto. Leia-o atentamente antes de 

respondê-las. 
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(TEXTO) 

 

 

13. Sobre o Texto e seu contexto, analise: 

I - Maja era a irmã mais nova de Albert Einstein; 

II - A carta de Albert para sua irmã foi escrita em 1922; 

III - No ano de 1920 foi fundado o partido nazista. 

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens I e II estão corretos. 

B) Apenas os itens I e III estão corretos. 

C) Apenas os itens II e III estão corretos. 

D) Todos os itens estão corretos. 

 

14. Em relação à pontuação do Texto, assinale a alternativa correta: 

A) É facultativo o uso das vírgulas para isolar a expressão “econômica e politicamente” (linhas 1 e 

2), mantendo-se o sentido original da frase. 

B) É obrigatório o emprego da vírgula na linha 8, pois isola elementos coordenados assindéticos de 

mesma função sintática, que formam, muitas vezes, enumerações. 

C) A vírgula que isola a expressão “Maja” (linha 5) é utilizada para isolar um elemento de valor 

meramente explicativo. 

D) Está incorreto o uso das vírgulas que isolam a expressão “acredita-se” (linha 17). 
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15. Assinale a alternativa que contém a justificativa de acentuação da palavra “próprio” (linha 13) 

retirada do Texto: 

A) Acentuam-se os ditongos semiabertos quanto tônicos em palavras oxítonas. 

B) A palavra em destaque perdeu o acento com o Novo Acordo Ortográfico. 

C) Acentuam-se as palavras proparoxítonas terminadas em ditongo crescente. 

D) Acentuam-se as palavras paroxítonas terminadas em “o”. 

 

16. “[...], o físico previa o terror [...]” (linhas 8 e 9). Com base na conversão da oração para a voz passiva, 

assinale a alternativa correta:  

A) Não é possível a conversão da oração para a voz passiva. 

B) A oração já se encontra na voz passiva. 

C) O terror era previsto pelo físico. 

D) O terror previstes-e-á pelo físico. 

 

17. Há erro de concordância verbal em: 

A) Sou eu que lhe peço. 

B) Não és tu que me dás felicidade. 

C) Mais de um sujeito correu na salvação do pescoço-pelado. 

D) Olhar e ver eram para mim um recurso de defesa. 

 

 Questões de Conhecimentos Gerais 
 

18. Segundo a Lei Orgânica do Município de Paraíso - SC, é de competência administrativa comum do 

Município, da União e do Estado, observada a lei complementar federal, o exercício das seguintes 

medidas, exceto: 

A) Zelar pela guarda da constituição, das leis e das instituições democráticas e conservar o 

patrimônio público. 

B) Proteger os documentos, as obras e outros bens de valor histórico, artístico e cultural, os 

monumentos, as paisagens naturais notáveis e os sítios arqueológicos. 

C) Fomentar a produção agropecuária e organizar o abastecimento alimentar. 

D) Estabelecer diferença tributária entre bens e serviços de qualquer natureza, em razão de sua 

procedência ou destino. 

 

19. Leia com atenção: 

I - Foi um pintor francês que iniciou o desenvolvimento do movimento impressionista; 
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II - Entre suas obras estão: “Lise", “Rosa e Azul” e “Retrato de Claude Renoir”; 

III - Em 1883, realizou sua primeira exposição individual. 

Os itens acima fazem referência a: 

A) Claude Monet. 

B) Pierre-Auguste Renoir. 

C) Paul Cézanne. 

D) Vincent van Gogh. 

 

20. Em relação aos Aspectos Geográficos do Brasil, assinale a alternativa incorreta: 

A) O país está dividido em cinco regiões (Nordeste, Norte, Centro-Oeste, Sudeste e Sul) e tem 26 

estados e um Distrito Federal. 

B) Faz fronteira com Venezuela, Guiana, Suriname, Guiana Francesa, Colômbia, Peru, Bolívia, Chile, 

Paraguai, Argentina e Uruguai. 

C) O Brasil é banhado pelo oceano Atlântico e possui as maiores bacias hidrográficas do mundo.  

D) O relevo brasileiro é formado principalmente por planaltos e depressões. 

 

 

 


